
О порядке информирования респондентов
 о предоставлении статистической отчетности и о способах 

обеспечения респондентов статистическим инструментарием

В  соответствии  с  пунктом  4  «Положения  об  условиях  предоставления  в  обязательном  порядке
первичных  статистических  данных  и  административных  данных  субъектам  официального  статистического
учета»,  утвержденного  постановлением  Правительства  Российской  Федерации  от  18.08.2008  №  620,
информирование  респондентов  о  предоставлении  статистической  отчетности  по  формам  федерального
статистического  наблюдения  осуществляется  путем  размещения  индивидуальных  перечней  форм  в
информационно-поисковой  системе  с  использованием  электронного  сервиса  «Уведомление  о  кодах  по
общероссийским классификаторам и перечень форм» (http  s  ://websbor.  rosstat  .  gov  .ru)  .

Важно: Для корректного отображения стартовой страницы сервиса и обеспечения безопасного режима
работы необходимо иметь последнюю версию интернет-браузера.

Респонденты могут получить информацию о включении в перечень объектов, подлежащих наблюдению
по формам, в течение 2024 года самостоятельно.

С  учетом  периодичности  форм  (месячная,  квартальная,  полугодовая,  годовая)  и  в  связи  с
необходимостью  актуализации  совокупностей  объектов  наблюдения,  индивидуальный  перечень  форм
рекомендуется обновлять ежемесячно.

Актуальный  перечень  форм  можно  получить,  указав  один  из  реквизитов  организации  (ОКПО,  ИНН,
ОГРН/ОГРНИП) и воспользовавшись опцией «Получить», по формам месячной периодичности начиная с  30
числа отчетного месяца, квартальной периодичности - начиная с  30 числа последнего месяца отчетного
квартала, полугодовой периодичности - начиная с  30 числа последнего месяца отчетного полугодия, за
исключением форм:

• № С-1 «Сведения о вводе в эксплуатацию зданий и сооружений» - перечень респондентов по
данной форме обновляется в первый рабочий день месяца, следующего за отчетным;

• №  4-запасы (срочная)  «Сведения о запасах топлива» - перечень респондентов по данной
форме обновляется 27 числа отчетного месяца. 

Перечень  форм  содержит  информацию  об  индексе,  наименовании,  периодичности  и  сроке
предоставления сведений, указание отчетного периода, комментарий, ОКУД формы, XML-шаблон электронной
версии формы.

Обращаем внимание на графу «Комментарий», в которой присутствует информация об обязательности
представления  сведений  респондентом,  либо  о  представлении  отчетности  по  форме  только  при  наличии
наблюдаемого  явления.  В  соответствии с  указаниями по  заполнению форм федерального  статистического
наблюдения,  размещаемыми  на  бланках  форм,  в  случае  отсутствия  наблюдаемого  явления  в  отчетном
периоде возможно направление респондентом подписанного в установленном порядке отчета по форме, не
заполненного значениями показателей («пустой» отчет по форме).  Во всех представляемых отчетах такого
вида  должен  заполняться  исключительно  титульный  раздел  формы,  а  в  остальных  разделах  не  должно
указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

Электронные  версии  бланков  форм  федерального  статистического  наблюдения  и  указаний  по  их
заполнению возможно получить самостоятельно на сайте Тюменьстата по адресу  https://72.rosstat.gov.ru  в
разделе  «Респондентам/Формы  федерального  статистического  наблюдения  и  формы  бухгалтерской
(финансовой) отчетности/Альбом форм федерального статистического наблюдения».

Напоминаем  о  необходимости  соблюдения  порядка  представления  статистической  отчетности.
Отчетность, поступившая после срока, указанного на бланке, считается поступившей с нарушением.

В  соответствии  со  статьей  13.19  Кодекса  Российской  Федерации  об  административных
правонарушениях  от  30.12.2001  №195-ФЗ,  непредоставление  респондентами  субъектам  официального
статистического  учета  первичных  статистических  данных  в  установленном  порядке  или  несвоевременное
представление этих данных,  либо представление недостоверных первичных статистических данных влечет
наложение  административного  штрафа  на  должностных  лиц  в  размере  до  двадцати  тысяч  рублей;  на
юридических лиц - до семидесяти тысяч рублей. Повторное совершение указанного правонарушения влечет
наложение  административного  штрафа  на  должностных  лиц  в  размере  до  пятидесяти  тысяч  рублей;  на
юридических  лиц  -  до  ста  пятидесяти  тысяч  рублей.  Уплата  штрафа  не  освобождает  респондента  от
необходимости предоставления отчета в органы государственной статистики.
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